
 

 

 
RETURN BIDS TO: 
RETOURNER LES SOUMISSIONS A :  
 
Bid Receiving/Réception des sousmissions 

PAR LA POSTE OU MESSAGERIE 
UNIQUEMENT  

GRC/RCMP 
Service des acquisitions et marchés – Div «C» 
À l’attention de : Charles Langlois 
4225, boul. Dorchester ouest 
Montréal, QC  H3Z 1V5 

Tel : (514) 939-8488 ext.3152 
 

ADDENDA # 1 
 
ADDENDUM # 1 
 
 
Proposal to the Royal Canadian Mounted Police 
We hereby offer to sell to Her Majesty the Queen in 
right of Canada, in accordance with the terms and 
conditions set out herein, referred to herein or 
attached hereto, the goods, services, and 
construction listed herein and on any attached 
sheets at the price(s) set out therefor. 
 
Proposition à la Gendarmerie royale du Canada 
Nous offrons par la présente de vendre à Sa 
Majesté la Reine du chef du Canada, aux 
conditions énoncées ou incluses par 
référence dans la présente et aux appendices 
ci-jointes, les biens, services et construction 
énumérés ici sur toute feuille ci-annexée, 
au(x) prix indiqué(s). 
 
Comments: - Commentaries : 
 
 
Vendor Name and Address 
Raison sociale et adresse du fournisseur 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tel :  (     )          -                  
Fax : (     )          -                   
Email :               @               
 
 

Title – Sujet 

Mobile Unit for the St-Jean sur Richelieu 
detachment. 

Date 
2015-09-16 

Solicitation No. – Nº de l’invitation 
2016-0-1585/B 

GETS Reference No. - No. De référence du SEAG 

 
Solicitation Closes – L’invitation prend fin 

At /à : 14h00 
EST (Eastern Standard Time) 
HNE (heure normale de l’Est) 

On / le : 30 septembre 2015 

F.O.B. – F.A.B 

Usine / 
Manufacturer 

GST – TPS 
See herein — Voir aux 
présentes 

Duty – Droits 
See herein — Voir aux 
présentes 

Destination of Goods and Services – Destinations des biens et services 

Point FOB - Destination 
 
 
 

Address Inquiries to –Adresser toute demande de renseignements  à 

Charles Langlois, Agent d’approvisionnement 
Telephone No. – No. de téléphone 

(514) 939-8488 ext.3152 

Facsimme No. – No. de télécopieur 

(514) 283-6475 
Email Address/Adresse de courriel 

charles.langlois@rcmp-grc.gc. ca  

Delivery Required –Livraison exigée 

See herein — Voir aux présentes 

Delivery Offered –Livraison proposée 

See herein — Voir aux présentes 

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or 
print) – Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de 
l’entrepreneur        (taper ou écrire en caractères d’imprimerie) 
 

 

 
 

Signature 
 

X 

Date 

 
  

mailto:france.morand@rcmp-grc.gc.%20ca


 
 
 
 
 

 

Nº de l’invitation – Solicitation No. : 
2016-0-1585/B 

This amendment #001 is raised to address the following: 
• To revise the solicitation accordingly 

 
MODIFICATIONS  TO SOLICITATION 

 
Modification 1  on page 21, Article 12, 
 

DELETE: 
 

Two (2) smoke detectors and alarms relayed to building’s fire alarm system 

 
 

Questions and Answers 

 

Question 1: 

According to the plans, this unit has no wheels therefore, it will be transported by flatbed truck, with a ceiling of 9.0 
feet, the space mechanical, the thickness of the roof and the floor, it has an overall height of 12 ' -1" therefore, an 
oversize unit for transport (max. of 14 ' -3 " ).  Please confirm the internal height because this will have an impact on 
transport costs. 

 

Answer 1: 

The unit does not have wheels and the interior is 9’0” 

 

Question 2: 

You request that the interior to be finished in white vinyl. Please specify what type vinyl finish you require,  gypsum 
vinyl, fiber glass walls...? 

 

Answer 2: 

Vinyl laminated white prefinished wall panel 

 

Question 3: 

 Does the platform, railings and a removable ramp have to be in aluminum? 
 

Réponse 3: 

Yes 
 
 
 



 
 
 

   

Nº de l’invitation – Solicitation No. : 
2016-0-1585/B 

Question 4: 

Who is responsible to supply the concrete slab?  

 

Answer 4:  

The supplier of the Unit. 

 
Question 5: 

If the contractor must provide the concrete slab, is the price to be included in Part A or B of Annex C - Basis of Payment? 

 

Answer 5: 

The price must be included in Part A of the Basis of Payment.  
 

 

 

 
All other terms and conditions remain the same. 

 

 
 

 

 


	Vendor Name and Address

